
 

 

 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio 

 Lietuvių Katalikų Misija 
14911 127th St., Lemont, IL 60439 ● www.matulaitismission.com  

630-257-5613 ● matulaitismission@gmail.com 
 

ŠVENTOSIOS DVASIOS ATSIUNTIMAS (SEKMINĖS)  

NR. 1029 ● GEGUŽĖS 24 D. 2026 

 

 
 

„Jei mane mylite, – jūs laikysitės mano įsakymų;  

aš paprašysiu Tėvą,  

ir jis duos jums kitą Globėją,  

kuris liktų su jumis per amžius.“ (Jn 14, 15-16) 
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Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
pirmojo laiško korintiečiams  
(1 Kor 12, 3b–7. 12–13) 

Broliai ir seserys! 

Nė vienas negali ištarti: „Jėzus yra Viešpats“, jei 
Šventoji Dvasia nepaskatina. 

Esama skirtingų malonės dovanų, tačiau ta pati 
Dvasia. Esama skirtingų tarnysčių, tačiau tas 
pats Viešpats. Ir esama skirtingų darbų, tačiau 
tas pats Dievas, kuris visa veikia visur kur. 
Kiekvienam suteikiama Dvasios apraiška 
bendram labui. 

Kaip vienas kūnas turi daug narių, o visi nariai, 
nepaisant daugumo, sudaro vieną kūną, taip ir 
Kristus. Mes visi buvome pakrikštyti vienoje 
Dvasioje, kad sudarytume vieną Kūną, visi – 
žydai ir graikai, vergai ir laisvieji; ir visi buvome 
pagirdyti viena Dvasia. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 

P. Aleliuja. –  Ateik, Šventoji Dvasia, 
pripildyk savo tikinčiųjų širdis 
ir įžiebk jose savo meilės ugnį. – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną 
(Jn 20, 19–23) 

Pirmosios savaitės dienos vakare, durims, kur 
buvo susirinkę mokiniai, dėl žydų baimės esant 
užrakintoms, atėjo Jėzus, atsistojo viduryje ir 
tarė: „Ramybė jums!“ Tai pasakęs, jis parodė 
jiems rankas ir šoną. Mokiniai nudžiugo, išvydę 
Viešpatį. 

O Jėzus vėl tarė: „Ramybė jums! Kaip mane 
siuntė Tėvas, taip ir aš jus siunčiu.“ 

Tai pasakęs, jis kvėpė į juos ir tarė: „Imkite 
Šventąją Dvasią. Kam atleisite nuodėmes, tiems 
jos bus atleistos, o kam sulaikysite, – sulai-
kytos.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Apaštalų darbų (Apd 2, 1–11) 
 

Atėjus Sekminių dienai, visi mokiniai buvo 
drauge vienoje vietoje. Staiga iš dangaus pasi-
girdo ūžesys, tarsi pūstų smarkus vėjas. Jis 
pripildė visą namą, kur jie sėdėjo. Jiems pasi-
rodė tarsi ugnies liežuviai, kurie pasidaliję nusi-
leido ant kiekvieno iš jų. Visi pasidarė pilni 
Šventosios Dvasios ir pradėjo kalbėti kitomis 
kalbomis, kaip Dvasia jiems davė prabilti. 

Jeruzalėje gyveno žydų ir pamaldžių žmonių iš 
visų tautų po dangumi. Pasigirdus tam ūžesiui, 
subėgo daugybė žmonių. Jie didžiai nustebo, 
kiekvienas girdėdamas savo kalba juos kalbant. 
Lyg nesavi ir nustėrę jie klausinėjo: 

„Argi va šitie kalbantys nėra galilėjiečiai? Tai 
kaipgi mes kiekvienas juos girdime savo krašto 
kalba?! Mes, partai, medai, elamiečiai, Mezopo-
tamijos, Judėjos ir Kapadokijos, Ponto ir Azijos, 
Frigijos ir Pamfilijos, Egipto bei Libijos pakraščio 
ties Kirėne gyventojai, ateiviai romėnai, žydai ir 
prozelitai, kretiečiai ir arabai, – mes visi girdime 
juos skelbiant įstabius Dievo darbus mūsų kal-
bomis.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 104/104) 

P. Viešpatie, atsiųsk savo Dvasią 
ir atnaujinki žemės veidą. 
 

Šlovink Viešpatį, mano siela!  
Viešpatie, mano Dieve, esi be galo didis! 
Viešpatie, kokia tavo kūrinių įvairovė!  
Tavo kūrinių pripildyta žemė. – P. 
 

Jei alsavimą atimi, jie miršta  
ir sugrįžta į dulkes. 
Kai atsiunti savo dvasią, jie vėl atgyja, –  
taip tu atnaujini žemės veidą. – P. 
 

Viešpaties garbė per amžius tebūna,  
Dievas savo kūriniais tesidžiaugia! 
O, kad patiktų jam mano maldos,  
juk Viešpačiu aš džiaugsiuosi. – P. 

TIKINČIŲJŲ DĖMESIUI 

Gegužės 27, 28 ir 29 d. (trečiadienį, ketvirtadienį ir penktadienį) rytinės  

šv. Mišios nebus aukojamos, bus Žodžio liturgija ir Eucharistija. 
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PASKUTINĖS ŠIO VEIKLOS  

SEZONO VAIKŲ ŠV. MIŠIOS  

SU VAIKŲ CHORU „VYTURYS“  

IR  

ATSISVEIKINIMAS BEI PADĖKA 

BRANGIAM MŪSŲ MISIJOS 

SVEČIUI  

TĖVUI DONATUI KUZMICKUI SJ 
 

 

KVIEČIAME JUS GAUSIAI DALYVAUTI PAMALDOSE SEKMADIENĮ, GEGUŽĖS 31 D.!  
 

9:00 val. r. Mišiose paskutinį kartą šiais mokslo metais Mišiose giedos vaikų choras „Vyturys“.  
 

Po abiejų rytinių šv. Mišių bus rengiama kavutė, kurios metu kviečiame Jus padėkoti  
t. Donatui už nuoširdžią ir tokią didelę pagalbą mūsų Misijai bei palinkėti laimingos kelionės namo. 

 

Labai laukiame Jūsų visų! 



2026 m. gegužės 24 d.                            ŠVENTOSIOS DVASIOS ATSIUNTIMAS  4 

AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 

  Gegužės 24 d. –  Šventosios Dvasios 
atsiuntimas (Sekminės)  

9:00 v.r. skaito: Giedrė Savukynienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  
Aušrelė Sakalaitė 

Komuniją dalina: seselė Judita 
6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 

 

 

 Gegužės 31 d. –  Švenčiausioji Trejybė 
9:00 v.r. skaito: ateitininkai 

Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė ir 
Jolanta Kurpis  

11:00 v.r. skaito: Margarita ir Vytautas 
Matuliauskai 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras 

Kilikevičiai 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 

adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 

SEKMADIENIO VIGILIJOS MIŠIOS ANGLŲ 
KALBA (BILINGUAL) - su „Celestial Voices“ choru - 
šeštadienį, gegužės 30 d. 4:30 val. p. p. Laukiame Jūsų! 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 

dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba skelbia 
Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas  

religines tradicijas ir papročius,  
taip pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misi-
ja išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kiekviena jūsų 
auka yra labai reikalinga ir svarbi! Norėdami 
aukoti internetu, prašome aplankykite Palai-
mintojo Jurgio Matulaičio misijos interneto 
puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
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BAIGĖSI VAJUS - „IŠ KARTOS Į KARTĄ:  
ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“ 

MISIJOS DIREKTORIAUS T. ARTŪRO 
SEDEREVIČIAUS SJ PADĖKA 

 

Brangūs Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos Bičiuliai ir brangios Bičiulės, 

Su dideliu džiaugsmu, dėkingumu ir net tam tikru nuostabos jausmu 
šiandien kreipiuosi į Jus. Pradedant lėšų telkimo vajų „Iš kartos į kartą: 
atsiliepkime į kvietimą“, nuoširdžiai vyliausi, kad kažkiek aukų mūsų Misijai 
pavyks sutelkti, tačiau turiu atvirai prisipažinti — netikėjau, kad pasieksime 
tokią įspūdingą paramą. 

Jūsų gerumo dėka per penkerių metų laikotarpį Jūs pažadėjote šiam vajui paaukoti net $462,685 — 
tai sudaro net 154 procentus mūsų Misijai skirto vajaus tikslo! Dalis šių lėšų rems svarbius Čikagos 
arkivyskupijos tikslus, o mūsų Misijai tenkanti dalis — $280,148 — bus naudojama tik dviems labai 
svarbiems tikslams: mūsų bažnyčios stoglangių remontui bei ilgalaikio Misijos statybų fondo kūrimui, 
rūpinantis ateities kartomis ir mūsų Misijos išlikimu. 

Iš visos širdies dėkoju kiekvienai ir kiekvienam prisidėjusiam prie šio vajaus. Dėkoju ne tik už Jūsų 
nepaprastą dosnumą ir rūpestį mūsų Misija, bet ir už asmeninį padrąsinimą, palaikymą, gerą žodį, 
maldą bei parodytą pasitikėjimą. Visa tai man reiškia labai daug. Už visa tai esu Jums be galo 
dėkingas. 

Šis vajus tapo ne vien finansiniu pasiekimu. Jis dar kartą parodė, kokia stipri, vieninga, gyva ir 
tikėjimu alsuojanti yra mūsų Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos bendruomenė. Noriu pasakyti, 
kad nuoširdžiai didžiuojuosi Jumis — Jūsų tikėjimu, dosnumu, pasiaukojimu, meile mūsų lietuviškai 
katalikiškai Misijai ir rūpesčiu jos ateitimi. Jūsų gerumas ir vienybė tapo didžiausia šio vajaus 
stiprybe bei gražiu liudijimu, kokia ypatinga yra mūsų Misijos bendruomenė. 

Nuoširdžią padėką reiškiu Misijos vykdančiajai direktorei Birutei O’Brien ir Misijos vajaus komiteto 
pirmininkui Ričardui Chiapetta už jų didelį atsidavimą, rūpestį, lyderystę ir nesuskaičiuojamas darbo 
valandas pravedant šį vajų. Jų tikėjimas mūsų Misija ir nuoširdus darbas buvo tikrai svarbi šio vajaus 
sėkmės dalis.  

Nuoširdžiai dėkoju Jums - visoms ir visiems aukotojams, savanorių komandai bei kiekvienai ir 
kiekvienam, kurie savo darbu, malda, padrąsinimu, geru žodžiu ir parama prisidėjote prie šio 
istorinio vajaus sėkmės. Jūsų gerumas, dosnumas ir meilė mūsų Misijai palieka gilų ir prasmingą 
pėdsaką visos bendruomenės gyvenime. 

Telaimina Dievas Jus ir Jūsų šeimas už gerumą, dosnumą ir ištikimybę mūsų Misijai. 

Su nuoširdžia padėka ir malda, 
 
 
 
 
 
 
 
 

t. Artūras Sederevičius SJ, PJM misijos direktorius 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, 
Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir 
Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Ritą Kuraitę 
-už Bronių Kuras 
-už Nijolę Brazauskienę (gegužės 20 d. 
mirusią Lietuvoje) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vitui 
Polikaičiui 
 

6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos narius, 
ir geradarius 
 

Pirmadienis, gegužės 26 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 

Antradienis, gegužės 26 d. 
8 v.r. -už Liudą Kirkus (Dalia Acalinienė) 
  
Trečiadienis, gegužės 27 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
  
Ketvirtadienis, gegužės 28 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
  
Penktadienis, gegužės 29 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
  
Šeštadienis, gegužės 30 d. 
8 v.r. -už Raudžių ir Adomaičių šeimų 
mirusius 
 

Sekmadienis, gegužės 31 d. 
9 v.r.-už gyvus ir mirusius misijos narius, 
ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vidą Jonušienę (A.ir E. Leliai) 

Sekmadienis, gegužės 24 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aliciją Mikučauskienę 
-už Emiliją Paužuolienę (metinės) 
-už Adelę Černienę ir Vytautą Orentą 
-už Rūtą, Vladą ir Paulius Adomkus 
-už Aleksandrą, Klemensą ir Alfredą 
Tautkus 
-už Stefaniją (10 metinės) 
-už Jeronimą ir Rimantą 
-už Joną Serdiukovą (4 savaitės) 
-už Algirdą Vildžiūną 
-už Auksę Kane 
-už Ksaverą, Albiną ir Alfredą Žvironus 
-už Joną, Albiną Garkauskus 
-už Bronę Urbonavičienę 
-už Aurelijos ir Karolinos šeimos 
mirusius gimines ir draugus 
-už Dalią Danilovienę 
-už Petronėlę Liutikienę 
-už Albiną Pagalį (mirusį prieš savaitę 
Lietuvoje) 
-už Tomą, Stasę, Kęstutį ir Stasį Pagalius 
-už Vandą Rekašienę 
-už Ievą ir Joną Deveikius 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos Aurelijai ir Karolinai bei 
jų giminėms ir draugams 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vitui 
Polikaičiui (Viktutė) 
  
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Oną Kuprusevičienę (1 mėnuo) 
-už Nijolę Penikaitę (5 metinės) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

-už Antaną Valaitį (šeima) 
-už Nerijų Matuką (3 metinės) 
-už Matukų, Prakapų, Laukevičių, 
Blekaičių ir Pyragų mirusius 
-už Bronę ir Jurgį Gaučius 
-už Jurgį, Vilių Gaučius ir Gailutę 
Bugienę 
-už Birutę Marčiulionienę (10 metinės) 
-už Gintą Vilūną (1 mėnuo) (mirusį 
Lietuvoje) 
-už Auksę Kane 
-už Kazimierą Ulskį (1 metinės) 
-už Jadvygą ir Petrą Klioriai (Daugirdai) 
-už Levutę Seibutienę (20 metinės) 
-už Stasį Strasių (Valančių šeima) 
-už Vidmantą Jušką (5 metinės) ir Marijo-
ną Petrauskienę (1 metinės) (šeima) 
-už Vilių Kaufmaną (žmona Liucija) 
-už t. Antaną Saulaitį SJ (minint gimimo 
metines (PJM misija) 
-už Povilą Norvaišą 
-už Mykolą ir Rimantą (perkelta iš 05/27) 
-už Dovydą Pakalniškį (perkelta iš 05/28) 
-už Oną Galvydienę (perkelta iš 05/29) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir malonių Nijolei 
gimtadienio proga 
-Dievo palaimos ir sveikatos Arūnui ir 
Irenai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Phillips ir 
Juškų šeimoms 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vitui 
Polikaičiui 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marijai 
Stankus-Saulaitis (PJM misija) 
-Dievo palaimos ir malonių Gitanai J. 
gimtadienio proga (perkelta iš 05/28) 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos narius 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji direktorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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